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COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  

 

Ata nº 07/2024 - 06 de junho de 2024 
 

Aos seis dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, na sala de 

reunião do Instituto de Previdência Municipal de Limeira - IPML, localizada na Rua Wilson 

Vitório Colleta, de número cento e onze, Jardim Maria Buchi Modeneis, na cidade de 

Limeira, São Paulo, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos, para a reunião 

extraordinária. Estiveram presentes: Thaynara Marcondes Covre, eu, Samara Cristina Dias 

dos Santos e Murillo Augusto Costa. Recebemos o Sr. Luiz Carlos Brenha, da GRID 

Investimentos, que explanou primeiramente sobre: 1) Análise Macroeconômica:  As 

economias em geral estão caminhando bem, inclusive no Brasil, que no primeiro trimestre o 

PIB superou as expectativas, o desemprego caiu, o resultado das empresas demonstrados 

nos balanços são excelentes, mas que tudo isso não reflete no preço Bolsa Brasileira. O 

mercado ainda tem receio de derrubar juros, onde os juros reais estão acima da inflação. 

Analisando a meta de rentabilidade de 5,01% para 2024 + IPCA, estamos falando de algo em 

torno de 9% a.a. A SELIC hoje está em 10,5% e pelas projeções do mercado, deve terminar o 

ano em 10% aa. Dessa forma, 100% do CDI deve pagar a meta atuarial em 2024. 2) 

Apresentação de Fundo: O Sr. Brenha nos apesentou o fundo de Crédito Privado – CLARITAS 

FUNDO DE INVESTIMENTO RENDA FIXA CREDITO PRIVADO, enquadrado no artigo 7º, V, B. 

O fundo é gerido pela Claritas Administração de Recursos LTDA, que segundo o Sr. Brenha, 

foi a gestora pioneira na indústria de investimentos no Brasil, com mais de 20 anos de 

história e aproximadamente R$ 8 bilhões sob gestão. A gestora faz parte da Principal 

Financial Group, 23ª maior gestora de recursos do mundo, com aproximadamente US$ 700 

bilhões sob gestão e mais de 100 anos de história. O fundo é administrado pela BTG Pactual 

Serviços Financeiros e custodiado pelo Banco BTG Pactual S.A. O Claritas FIRF Credito 

Privado, é um fundo de Renda Fixa Crédito Privado High Grade, que aloca sua carteira nas 

emissões das principais e mais sólidas empresas do mercado, de forma diversificada e que 

busca retornos consistente no longo prazo (na faixa de CDI + 1,5%) e está adaptado às 

Resolução CMN nº 4.994/22 e CMN n.º 4.963/21. Com tese de investimento baseada na 

combinação de análise macroeconômica e detalhada análise fundamentalista de cada 

empresa, com foco em sua capacidade de pagamento, o fundo conta com um processo de 

rating interno para avaliação dos ativos com uso de metodologia sistemática. O fundo é 

gerido por um Comitê, composto por profissionais experientes de diferentes áreas da 

Principal Claritas, com robusto processo de investimento e rigoroso controle de risco, 

contribuindo para que sejam identificadas as alocações que otimizem a relação risco x 

retorno do portfólio. O fundo tem como taxa de administração 0,5% a.a., o prazo para 

cotização é de D+30 e de pagamento é de D+1. O Sr. Brenha, nos apresentou o desempenho 

do fundo em comparação aos índices de Renda Fixa, ao longo do tempo:  
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O Sr. Brenha ainda salientou que o fundo Claritas FIRF Credito Privado, foi classificado como 

“Excelente” pelo ranking “Melhores Fundos para Institucionais”, da Investidor Institucional. 

Todo o material apresentado segue anexo à Ata. Finalizada a apresentação do Sr. Brenha e 

sem mais assuntos a serem tratados, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e trinta 

minutos e eu, Samara Cristina Dias dos Santos, relatora, lavrei a presente ata que passa a ser 

assinada por mim e os demais membros presentes. 

 

____________________________    ____________________________   
Samara Cristina Dias dos Santos    Thaynara Marcondes Covre 
Membro do Comitê de Investimentos  Membro do Comitê de Investimentos  
CPA- 10 ANBIMA e CP RPPS CGINV I   CP RPPS CGINV I 

 

 

____________________________    
Murillo Augusto Costa 
Membro do Comitê de Investimentos  

CP RPPS CGINV I 

 


